



SCHEMA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

RIDUTTORE DI pH

PH- | Correttore di pH

EN - pH REDUCER | **pH** | **SL** - REDUKTOR pH | **pH** | **RO** - SOLUȚIE DE REDUCERE A pH-ului | **pH** | **FR** - RÉDUCTEUR de pH | **pH** | **DE** - REDUZIERER pH | **pH** | **ES** - REDUCTOR de pH | **pH**

IT - Correttore acido di pH esente da cloruri indicato per abbassare il pH dell'acqua di piscina, quando questo raggiunge valori troppo elevati per la balneazione e per il corretto funzionamento dell'impianto. Aiuta a mantenere il pH nell'intervallo di ottimale attività del Cloro ed è in grado di controllare le incrostazioni. **EN** - Chloride-free acid pH corrector for lowering the pH of swimming pool water when it reaches too high a pH for swimming and for efficient operation of the system. It keeps the pH within the optimal range for chlorine and can control fouling. **SL** - Kisli korektor pH, ki ne vsebuje kloridov, je namenjen zniževanju pH bazenske vode, ko le-ta doseže previsoke vrednosti za kopanje, ter hkrati pravilnemu delovanju sistema. Pomaga obdržati pH v območju optimalne aktivnosti klora ter lahko nadzoruje širjenje organizmov. **RO** - Soluție acidă, fără cloruri, de corectare a nivelului de pH din apa din piscine atunci când acesta atinge valori prea înalte pentru înot și pentru funcționarea corectă a instalației. Ajută la menținerea pH-ului între limitele de acțiune optimă a clorului și controlează depunerile. **FR** - Correcteur acide de pH sans chlorure, indiqué pour réduire le pH de l'eau de la piscine quand il rejoint des valeurs trop élevées pour le bain et pour le bon fonctionnement de l'installation. Il maintient le pH dans un intervalle d'activité optimal du Chlore et permet de contrôler les incrustations. **DE** - Säurehaltiger pH-Korrigierer ohne Chlorid, geeignet zur Herabsetzung des pH-Wertes des Wassers von Schwimmbecken, wenn dieser über einen für das Baden zulässigen Wert ansteigt und den ordnungsgemäßen Betrieb der Anlage beeinträchtigt. Hilft, während des Intervalls den pH-Wert der optimalen Chloraktivität zu erhalten und kontrolliert Verkrustungen. **ES** - Corrector ácido de pH libre de cloruros, indicado para reducir el pH del agua de la piscina cuando este alcanza valores demasiado altos tanto para el baño como para el funcionamiento correcto de la instalación. Ayuda a mantener el pH en el intervalo ideal de actividad del cloro, y puede controlar las incrustaciones.



IMPIEGO/MODO D'USO - USE/DIRECTIONS FOR USE

IT - IMPIEGO: correttore di pH per acqua di piscine **MODALITÀ D'USO:** Manuale: in assenza di bagnanti versare il prodotto direttamente o diluito nell'acqua della vasca o, se presente, nella vasca di compensazione. Automatico: diluire il prodotto al 10-30% ed effettuare l'iniezione per mezzo di elettropompe dosatrici. **EN - USE:** pH corrector for swimming pool water **HOW TO USE:** Manual: when no one is in the pool, pour the product directly or diluted into the water or the pool or, if applicable, into the compensation tank. Automatic: dilute the product by 10-30% and inject using electric metering pumps. **SL - UPORABA:** korektor pH za bazensko vodo **NAVODILA ZA UPORABO:** Ročno: ko ni kopalcev, izdelek ali razredčen izdelek zlijte direktno v bazen ali kompenzacijski bazen. Avtomatično: izdelek razredčite na 10 - 30 % in ga dozirajte s pomočjo električnih črpalk. **RO - FOLOSIRE:** soluție de corectare a pH-ului pentru apa din piscine **MOD DE UTILIZARE:** Manual: în lipsa persoanelor, vărsați produsul pur sau diluat în apa din bazin sau, dacă este prezent, în bazinul de compensare. Automat: diluați produsul în proporție de 10-30% și injectați cu ajutorul pompelor electrice de dozare. **FR - UTILISATION:** correcteur de pH pour eau de piscine **MODE D'EMPLOI:** Manuel : en l'absence de baigneurs, verser le produit directement ou dilué dans l'eau du bassin ou, si des baigneurs sont présents, dans le bac de compensation. Automatique : diluer 10-30% du produit et effectuer l'injection au moyen d'électro-pompes doseuses. **DE - ANWENDUNG:** pH-Reduzierer für Schwimmbäder **GEBRAUCHSANWEISUNG:** Manuell: Das Produkt in Abwesenheit der Badegäste direkt oder verdünnt in das Wasser des Schwimmbeckens oder in das Kompensationsbecken - sofern vorhanden - leeren. Automatisch: Das Produkt in einem Verhältnis von 10-30% verdünnen und mittels elektrischer Dosierpumpen einspritzen. **ES - USO:** corrector de pH para el agua de piscinas **MODO DE USO:** Manual: en ausencia de bañistas, vierta el producto directamente o diluido en el agua de la piscina o, si está presente, en el vaso de compensación. Automático: diluya el producto al 10-30% y realice la inyección mediante electrobombas dosificadoras.

DOSAGGIO - DOSAGE

IT - DOSAGGIO: Le dosi di utilizzo possono variare notevolmente in funzione delle caratteristiche dell'acqua e/o del tipo di trattamento da effettuare. Indicativamente 7-8g/m³ di prodotto puro per abbassare il pH di 0,1 unità. **EN - DOSE:** Dosage can vary considerably according to the properties of the water and/or the type of treatment concerned. As an indication, 7-8 g/m³ of pure product to lower the pH by 0.1 units. **SL - ODMERJANJE:** Količine uporabljene sredstva varirajo glede na lastnosti vode in/ali vrste obdelave. Načeloma 7-8g/m³ nerazredčenega izdelka spusti pH za 0.1 enoto. **RO - DOZARE:** Dozele pot varia considerabil în funcție de caracteristicile apei și/sau de tipul tratamentului care urmează să fie efectuat. Orientativ, 7-8g/m³ de produs pur pentru a reduce nivelul pH-ului cu 0,1 unități. **FR - DOSAGE:** La quantité de produit à utiliser peut varier sensiblement en fonction des caractéristiques de l'eau à traiter et du type de traitement à effectuer. En général, 7-8 g/m³ de produit pur pour réduire le pH de 0,1 unité. **DE - DOSIERUNG:** Die verwendeten Dosen können sich in Abhängigkeit der Wassereigenschaften und/oder der Art der Behandlung merkbar ändern. Ungefähr 7-8g/m³ unverdünntes Produkt reduziert den pH-Wert um 0.1 Einheit. **ES - DOSIFICACIÓN:** Las dosis de uso pueden variar significativamente en función de las características del agua y/o del tipo de tratamiento necesario. Con aproximadamente 7-8 g/m³ de producto se disminuye el pH 0,1 unidad.

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

PROFESSIONAL

PROPRIETÀ FISICHE - PHYSICAL PROPERTIES	
STATO FISICO - APPEARANCE	LIQUIDO - LIQUID
COLORE - COLOR	TRASPARENTE - COLORLESS
ODORE - ODOUR	CARATTERISTICO - CHARACTERISTIC

PALLETIZZAZIONE - PALLETIZATION			
CODICE - CODE	2603	PZ X CT - PCS X BOX	--
COD. EAN	8032680393709	CT X PLT - BOX X PLT	39
CONFEZIONE - PACK	20KG - 15,6L	CT X ST - BOX X LAYER	13